

Εορτή Συνάξεως Παναγίας Διασωζούσης και πάντων των Αγίων της Μ. Ασίας στη Μητρόπολη Νέας Ιωνίας

/ Γενικά Θέματα



Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας για πρώτη φορά εόρτασε την Κυριακή των Μυροφόρων, 30 Απριλίου 2017, την Σύναξη της θαυματουργού Εικόνας της Παναγίας της επικαλουμένης Διασωζούσης της εκ Πισιδίας Μ. Ασίας και των Αγίων της Μ. Ασίας, πολλών εκ των οποίων τα ιερά λείψανα μετακομίσθηκαν στη γη της Νέας Ιωνίας μετά τη Μικρασιατική καταστροφή από τους αιδίδιμους προπάτορες και ιδρυτές των πόλεων της Νέας Ιωνίας και Νέας Φιλαδελφείας.



Το Σάββατο 29 Απριλίου 2017 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ υποδέχθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγ. Αναργύρων Ν. Ιωνίας τα ιερά λείψανα των Αγίων που φυλάσσονται στους Ιερούς ενοριακούς Ναούς της Μητροπόλεως τόσο εκείνα που μεταφέρθηκαν από τις περιοχές της Ιωνίας, της Καππαδοκίας και της Πισιδίας, όσο κι εκείνα που τιμώνται στη Ν. Ιωνία και αφορούν νεότερους Αγίους της Εκκλησίας μας.



Τα ιερά λείψανα τοποθετήθηκαν στο μέσο του Ναού με δεσπόζουσα την Ιερά Εικόνα της Παναγίας της Διασωζούσης, η οποία φυλάσσεται στον Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Αναργύρων και υπήρξε αυτή που συνόδευσε και διέσωσε τους Μικρασιάτες πρόσφυγες μετά την Καταστροφή, οδηγώντας τους στη νέα πατρίδα.



Ακολούθως, τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, κατά τον οποίο ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε με θερμά λόγια στην εορταστική ευκαιρία της Συνάξεως της Θεομήτορος και των Αγίων προστατών της Ιεράς Μητροπόλεως, των οποίων η παρουσία και η ευλογία αποτελούν πολυτιμότερο θησαυρό για όλο τον πιστό λαό της προσφυγικής Μητροπόλεως, χαρακτηρίζοντας τα ιερά σεβάσματα ως μία διαρκή υπενθύμιση της ιστορίας και της μικρασιατικής καταγωγής, αλλά και ως μία αδιάσπαστη ενότητα μεταξύ των επιγόνων και των προγόνων της Ιωνικής γης.



Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης χοροστάτησε στον Όρθρο και στη συνέχεια τέλεσε την Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία με τη συμμετοχή Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε το Ιερό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των αιιδίμων ιδρυτών της πόλεως της Νέας Ιωνίας Μητροπολίτου Πατάρων κυρού Μελετίου και Πρεσβυτέρου Ιωακείμ Πεσματζόγλου καθώς και των μελών και ευεργετών της Ενώσεως Σπάρτης Μ. Ασίας.









Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως (Φωτογραφίες: Πέτρος Αμπατζόγλου)